

Referat forældrebestyrelsesmøde d. 7. maj 2024

Kl. 17-20

Deltagere: Troels, Marianne, Nikolaj, Sarah, Anne Katrine, Maria, Natascha, Tjagvad

Afbud: Betina, Mette og Joachim

Referat: Tjagvad

Vi starter med at spise kl. 17.00.

1. Drøftelse, vedrørende opfattelsen i forældregruppen af at der er et 'seneste afleveringstidspunkt'.

Referat

- *Forældrebestyrelsen fremlægger en opfattelse der har været/ er blandt nogle få forældre. Opfattelse af at børn skal afleveres på et bestemt tidspunkt.*
- *Vi kan som daginstitution ikke pålægge forældre et "senest tidspunkt at aflevere sit barn". Skal barnet med ud af huset i svømmehal eller andet, skal det være her for at deltage. Kan det ikke være her til det tidspunkt, kan det afleveres af forældre, hvor den øvrige børnegruppe er, eller barnet kan være på en anden stue.*
- *Vi kan gå i dialog med forældre, hvis vi oplever afleveringstidspunktet er svær for barnet. Vi ønsker at finde løsninger sammen med forældre. For de fleste børn er det ikke rart at blive afleveret midt i en samling eller efter en samling, hvor aktiviteterne er gået i gang. Samling er et rigtig godt læringsrum for børnene.*
- *Stuerne har ikke ønsket at signalere et SKAL-afleveringstidspunkt, men har ønsket det som en opfordring til at blive afleveret før samling. Fremadrettet vil vi være opmærksomme på, hvordan vi kommunikere anbefalinger ud.*

2. Planlægning af arbejdsdagen d. 24. maj kl. 12-18

Referat:

Arbejdsdagen skal starte kl. 12. Forældre kan komme i det tidsrum som passer bedst og hjælpe den tid som forældre har mulighed for. Det kan være lige fra en time til hele eftermiddagen.

Nikolaj laver plan over legeplads. Tjagvad laver plan over opgaver/ personale inddrages. Marianne og Nikolaj tovholder på opgaver på arbejdsdagen. Maria laver indbydelse. Vigtigt at alle tilbydes kaffe midt på dagen.

Opgaver kunne være: Sætte grøn plast på hegn, evt. fjerne det røde legehus, fylde sand i sandkasse, fjerne ukrudt, flagstang op, fylde jord i huller, lego-kasser placeres og fyldes med sand mm.

3. Planlægning sommerfest d. 11. juni

Referat:

Maria laver indbydelsen til sommerfesten. Der laves mad af Lorenz. Fælles spisning udenfor. Der tændes bål og laves skumfiduser til dessert

4. Ny tilbygning – hvad er vigtig at orientere forældre om ved en tilbygning

Referat:

Indgange, sikkerhed, larm, parkering, aula-skærm, så få flyt som mulig for børnene, kommunikation om tidsplan

5. Fondsmidler til evt. legeplads

Referat:

Det drøftes om lokale virksomheder vil kunne sponsorere penge til legepladsen. Der arbejdes på et skriv til donationer/ indsamling.

6. Eventuelt:

Referat:

*Fotograf: Online bestilling. Nikolaj tovholder
Introduktion for nye bestyrelsesmedlemmer 6. juni kl. 19-20.30. Tilmelding til Tjagvad senest 10. maj 2024.*